PRZEKROJ NORMALNY

PRZEKROJ NORMALNY NR 1

kostka betonowa gr. 6cm koloru szarego
podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. Scm
__podbudowa z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31.5mm gr.10cm piyty azurowe betonowe 40x60 gr. 12em
runt stabilizowany cementem ¢ Rm=1,5MPa gr. 10cm kostka b kol .8 i . '
9 Y g _kostka etonowa ko oru‘antracyt gr. 8cm _ potflsypka piaskowa gr. Scm kostka betonowa koloru antracyt gr. 8cm
podsypka cementowo piaskowa gr. Sem podbudowa z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31.5mm gr.20cm podsypka cementowo piaskows gr. 5om
dbudowa z krusz tama ze skat litych C9O0/3 stabilizowan h. gr. 20 inai i -
po z ywa famanego ty : ©go mech. gr. =vem warstwa odcinajaca z piasku gr. 15cm [podbudowa z kruszywa famanego ze skat i
grunt stabilizowany cementem o Rm=2 5MF

grunt stabilizowany cementem o Rm=2 5MPa gr. 15cm
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PRZEKROJ NORMALNY NR 2
PRZEKROJ NORMALNY NR 4

kostka betonowa gr. 6¢cm koloru szarego

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. Scm
podbudowa z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31.5mm gr.10cm -
ostka
grunt stabilizowany cementem o Rm=1,5MPa gr. 10cm kostka betonowa koloru antracyt gr. 8cm m
kostka betonowa koloru antracyt gr. 8cm podsypka cementowo piaskowa gr. 5om — _podsypk
| podsypka cementowo piaskowa gr. Scm podbudowa z kruszywa lamanego ze skat litych C90/3 stabilizowanego mech. gr. 20cm podbudo
podbudowa z kruszywa tamanego ze skat litych C90/3 stabilizowanego mech. gr. 20cm grunt stabilizowany cementem o Rm=2,5MPa gr. 15cm grunt sta
grunt stabilizowany cementem o Rm=2 5MPa gr. 15¢cm
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